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 کارشناس مسائل آمریکا: 

با حل شدن ماجرای اوکراین، نشانه‌روی 
اصلی به سمت تهران خواهد بود
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گفت‌وگوی اعضای دولت لبنان با مقامات ایران در حاشیه 
تشییع سیدحسن نصرالله؛ دورنمای روشنی را تصویر نکرد؛

طعنه‌های دو طرفه 
در دیداری نه چندان آرام

روابط ایران و لبنان در روزهای اخیر وارد مرحله 
تازه‌ای شده است. به نظر می‌رسد پس از ترور 
سیدحسن نصرالله و حملات وحشیانه اسرائیلی‌ها 
به لبنان، برگزاری انتخاباتی پرحاشیه و البته پیش 
از همه این موارد‌، انفجار پیجرها در لبنان هر کدام 
در معنای فصل تازه‌ای در روابط ایران و لبنان بوده 
است. فصلی که اما به نظر نمی‌رسد رو به سوی 
سبزی باشد و به نظر بیشتر خزانی است که فرا 
رسیده و اکنون مقامات دو کشور تلاش می‌کنند 
که به روابط فی ما بین در دوران پسانصرالله و 
شهادت این دبیرکل حزب الله لبنان سرو سامانی 
تازه بدهند. در این بین اما برگزاری مراسم تشییع 
و تدفین سیدحسن نصرالله پس از گذشت حدود 
5 ماه از ترور وی فرصتی تازه در اختیار طرفین 
قرار داد تا دستکم به صورت رو در رو با هم دیدار 
کنند. دیداری که البته پس از وقایع فرودگاه 
 بیروت در هفته‌های اخیرا شاید با گلایه‌هایی نیز 
همراه بوده است. ماجرا این است که پس از تصمیم 
ناگهانی دولت جوزف عون مبنی بر لغو پروازهای 
تهران به بیروت، مناسبات ایران و لبنان دستخوش 
تنش‌های جدیدی شده و  یکی از جلوه‌های این 

تنش، لغو پروازهای مستقیم میان تهران و بیروت 
است. البته این تصمیم دولت لبنان که گفته می‌شود 
تحت فشار برخی بازیگران خارجی از جمله رژیم 
صهیونیستی اتخاذ شده، نه تنها به تشدید اختلافات 
میان دو کشور دامن زده، بلکه می‌تواند پیامدهای 
گسترده‌ای برای ثبات منطقه به همراه داشته 
باشد. در این بین اما دولت لبنان مدعی است که 
این اقدام به دلایل امنیتی انجام شده و بخشی 
از سیاست‌های جدید فرودگاهی این کشور در 
راستای افزایش ایمنی پروازها است. اما در مقابل 
برخی از تحلیل‌گران معتقدند که این تصمیم بیش 
از آن که یک اقدام فنی و امنیتی باشد، تحت تأثیر 
فشارهای مستقیم و غیرمستقیم برخی دولت‌های 
خارجی، به‌ویژه اسرائیل، اتخاذ شده است. کما این 
که اسرائیل نیز در ماه‌های گذشته بارها ادعا کرده که 
ایران از پروازهای غیرنظامی برای ارسال تسلیحات و 
کمک‌های مالی به حزب‌الله لبنان استفاده می‌کند؛ 
ادعایی که مقامات ایرانی و لبنانی بارها رد کرده‌اند. 
در همین راستا، برخی رسانه‌های غربی گزارش 
داده‌اند که ایالات متحده و متحدان منطقه‌ای‌اش 

در تلاش‌اند نفوذ ایران در لبنان را محدود کنند...

»محمد الموتی« و »هژیر کیانی« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
از بی‌تفاوتی محیط زیست می‌گویند:

در قاچاق فراگیر پرندگان نه مدیریت منسجمی 
وجود دارد، نه مجازات بازدارنده‌ای
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عضو کمیسیون اقتصادی: 

 جلسه استیضاح همتی 
یکشنبه 12 اسفند برگزار می‌شود

تشکری هاشمی از دیزلی شدن اتوبوس‌های جدید 
در زمستان خبر داد 

رونمایی نمایشی از اتوبوس‌های 
»برقی« که دود می‌کنند! 

رؤیت نفتکش‌ بابک زنجانی
 در جاده‌های کشور!

تاثیر عدم گرفتن حقابه ایران از افغانستان 

 9 گونه ماهی اختصاصی هریرود 
ناپدید شدند 

حقوق یک سال کارگر حداقل‌بگیر، کمتر از قیمت 
یک مترمربع مسکن 

سه‌چهارم قدرت خرید کارگران 
در ربع قرن گذشته آب رفته است 

مقامات اتحادیه ‌اروپا و کانادا در سومین سالگرد جنگ 
اوکراین با بسته  3.5 میلیاردی به دیدار زلنسکی رفتند؛ 

صف بندی حامیان زلنسکی 
علیه محفل ترامپ - پوتین 

مدیرعامل خبرگزاری ایلنا گفت: عموم رسانه‌ها باید توجه ویژه‌ای به مناطق آزاد داشته 
باشند؛ چرا که این مناطق می‌توانند موتور محرک اقتصادی کشور باشند و ارتباط نزدیک 
و همکاری موثر میان رسانه‌ها و مناطق آزاد، نقش کلیدی در شناساندن قابلیت‌ها و امکانات 

این مناطق به جامعه و جذب سرمایه‌گذاران دارد.
به گزارش خبرنگار ایلنا؛ در آخرین روز »نمایشگاه اوراسیا«، مسعود حیدری، 
مدیرعامل خبرگزاری ایلنا، به همراه مرتضی بلوکی، مدیر روابط عمومی و مشاور 

مدیرعامل این خبرگزاری، ضمن بازدید 
از غرفه سازمان منطقه آزاد کیش، دیداری 
دوستانه با محمدجعفر کبیری، مدیر عامل 
این سازمان داشتند. در این دیدار صمیمی 
و خبری، فرصتی برای تبادل نظرات و 
مسائل مهم در زمینه رسانه و مناطق آزاد 

بخصوص منطقه آزاد کیش فراهم شد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، 
ضمن قدردانی از حضور مدیرعامل 
خبرگزاری ایلنا، گفت: حضور رسانه‌ها در 
نمایشگاه‌های بین‌المللی، نقشی بسزایی 
در انعکاس فعالیت‌ها و ظرفیت‌های مناطق 

آزاد دارند. رسانه‌ها با پوشش خبری مناسب و حرفه‌ای، می‌توانند نقش موثری در معرفی 
و تبلیغ این مناطق به جامعه و سرمایه‌گذاران ایفاء کنند.

کبیری با اشاره به طرح‌هایی که قرار است در کیش اجرایی شود ابراز داشت: قرار است 
در منطقه آزاد کیش طرح‌های توسعه‌ای متعددی اجرا شود که موضوعاتی همچون، 
کمبود آب و برق و همچنین اقدام برای برداشت از میادین گازی کیش را شامل می‌شود. 
این اقدامات در حال پیگیری هستند و برای اجرایی شدن به جذب سرمایه‌گذاری داخلی 

و خارجی نیاز دارد.
وی ادامه داد: در خصوص مسائل مالیاتی منطقه نیز نشست‌هایی با رئیس سازمان امور 
مالیاتی برگزار شده و خوشبختانه به نتایج مطلوبی دست یافته‌ایم. طی این جلسات مقرر 
شد تا مجددا معافیت‌های مالیاتی به مناطق آزاد بازگردد. بدون شک این امر باعث افزایش 

سرمایه‌گذاری و استقبال از مناطق آزاد خواهد شد.
او تصریح کرد: در تلاش هستیم که مساله آب و برق منطقه آزاد کیش در ایام نوروز به 

مشکل خاصی برخورد نکند و مشکلات موجود نیز به حداقل کاهش یابد.
درا دامه این جلسه، مدیرعامل خبرگزاری ایلنا ابراز داشت: عموم رسانه‌ها باید توجه 
ویژه‌ای به مناطق آزاد داشته باشند؛ چرا که این مناطق می‌توانند موتور محرک اقتصادی 

کشور باشند و با ارتباط نزدیک و همکاری موثر میان رسانه‌ها و مناطق آزاد، نقش کلیدی در 
شناساندن قابلیت‌ها و امکانات این مناطق به جامعه و جذب سرمایه‌گذاران داشته باشند.

مسعود حیدری، ادامه داد: خبرگزاری ایلنا همواره تلاش کرده است تا با پوشش خبری 
دقیق و واقع‌گرایانه، نقش مثبتی در معرفی مناطق آزاد، به خصوص منطقه آزاد کیش که 
از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است، ایفاء کند. ما به همکاری با سازمان منطقه آزاد کیش و 
سایر مناطق آزاد ادامه خواهیم داد تا بتوانیم جایگاه و ظرفیت‌های این مناطق را به جامعه 

معرفی کنیم.
در ادامه این دیدار، مشاور مدیرعامل 
ایلنا و مدیر روابط عمومی این خبرگزاری، 
به پتانسیل منطقه آزاد کیش اشاره کرد و 
گفت: امیدواریم با بهره‌گیری از معاونین و 
مدیران انقلابی، متعهد و کارنامه دار و کاربلد 
و البته استفاده از نیروهای متخصص بومی 
در تمامی عرصه‌ها شاهد روند توسعه منطقه 
آزاد کیش در همه زمینه‌ها به خصوص در 
حوزه گردشگری و سرمایه‌گذاری باشیم 
تا بتوانیم موفقیت‌های پی در پی در کیش 
رارقم بزنیم. قطعا این امر با توجه به سوابق 

مدیریتی آقای کبیری دور از دسترس نخواهد بود.
مرتضی بلوکی همچنین با تاکید بر استفاده از بخش خصوصی و نیروهای متخصص 
بومی در این منطقه ابراز داشت: بسیاری از نیروهای بومی که به جرات می‌توان گفت قادرند 
بازوی قدرتمند کیش باشند، طی سالهای اخیر یا دیده نشده‌اند و یا کمتر دیده شده‌اند که 
امیدورایم آقای کبیری با نگاه ژرف خود بتواند از پتانسیل‌های موجود د راستای پیشبرد 

اهداف خود در کیش بهره‌گیری کند.
مشاور مدیرعامل و مدیر روابط عمومی خبرگزاری ایلنا با اشاره به فعالیت‌های رسانه‌ای 
این خبرگزاری و همچنین سایر رسانه‌های وابسته از جمله »کیش نوین«، »نجوا خبر« 
و »روزنامه توسعه ایرانی« تصریح کرد: عموم رسانه‌های تحت مدیریت خود را، همواره 
در طی سه دهه فعالیت مطبوعاتی خود در راستای ایجاد توسعه‌ی اقتصادی ایران عزیز 
به ویژه جزیر کیش به کار بسته و خواهیم برد. بنده معتقدم رسانه‌ها بال پرواز صعود به قله 
های پیشرفت کشور هستند و امیدوارم همه ارکان دولت با توجه به تمکین از منویات مقام 
معظم رهبری، در راستای پیشبرد رسیدن به قله، بدون توجه به حواشی‌های موجود و 
شیطنت‌های رسانه‌های معاند در یک مسیر و برای عزت و سربلندی ایران عزیز تلاش 

وافری کنند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه دولت با تمام توان به وظایف 
و تکالیف قانونی خود در بخش جوانی جمعیت عمل خواهد 
کرد، گفت: ما برای حمایت و تسهیل شرایط فرزندآوری 
برای همه مادران از جمله مادران کارمند منتظر تصویب یا 
اصلاح قانون نخواهیم بود و تأکید و اولویت ما در این زمینه 

نیز حمایت و توجه ویژه به مادران پس از تولد نوزاد است. به 
گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در جلسه ستاد ملی جمعیت 
که پیش از ظهر دوشنبه برگزار شد، مسئله جمعیت را از جمله 
مهمترین مسایل کشور و از شاخص‌های مهم توسعه در 
آینده کشور عنوان کرد و افزود: معتقدم اگر همه دستگاه‌های 

مسئول در این زمینه فعال‌تر شوند و با ستاد ملی جمعیت 
هماهنگی و همراهی داشته باشند، رفع چالش جمعیتی در 
کشور کار دشواری نخواهد بود. پزشکیان در ادامه به منظور 
افزایش بهره‌وری و بهینه‌سازی ساختار نظام اداری کشور 
پیشنهاد کرد تیمی از کارشناسان امور اجتماعی وزارتخانه‌ها 
و دستگاه‌های اجرایی به عنوان رابط و با هدف هماهنگی 
بین‌بخشی و تسریع در اجرای قانون جوانی جمعیت به ستاد 

ملی جمعیت مأمور شوند.

خبرگزارش
در آخرین روز از نمایشگاه اوراسیا اتفاق افتاد:

دیدار مدیرعامل خبرگزاری ایلنا با مدیرعامل منطقه آزاد کیش
پزشکیان: 

دولت برای تسهیل شرایط فرزندآوری منتظر قانون نخواهد بود

فراخوان آگهي  مناقصه عمومي  از طریق ارزیابی کیفی فشرده : شركت گازاستان اصفهان 
, درنظر دارد جهت موضوع زیر :

موضوع : مناقصه عمومی خرید )28( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری در ظرفیت های 400 و 
1000 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی60 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( و خرید 
تعداد )12( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری و تقلیل فشار در ظرفیت های 160 و 400 و 1000 و 
2500 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی 250 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( - شماره 

تقاضا 3411403004 - 3411403003
به شماره فراخوان )2003091138000182( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
www.setadiran.ir  از طریق ارزیابی کیفی فشرده برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابی کیفی و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق 

درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابی کیفی فشرده )یکپارچه( در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به 
دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند و همزمان مدارک 
لازم برای بارگذاری در پاکتهای الف ، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضای الکترونیک 

نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند . 
- کد فراخوان پایگاه ملی مناقصات  : 53188683 مورخ 1403/11/30

- مهلت زمان دریافت اسناد از سایت : تا ساعت 19:00 مورخ  1403/12/28
- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی و ارائه مدارک و پیشنهاد قیمت در سامانه 

ستاد : تا ساعت 19:00 مورخ 1404/01/18
- بازگشایی و ارجاع به کمیته فنی بازرگانی : ساعت 08:50 صبح 1404/01/19  

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : 12,440,000,000 ریال
آدرس : شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروی مجتمع پارک - امور پیمانها 

جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 3813765 - 031 و 38133759 - 031 تماس حاصل 
نمایید .  شماره فکس 38133914 – 031

جهت دریافت اطلاعات مرتبط با دفترچه ارزیابی کیفی با شماره تلفن 38133337 - 031 تماس حاصل 
نمایید . 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه  مرکز تماس 021 41914
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/07  تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/08

 فراخوان آگهي  مناقصه عمومي
  از طریق ارزیابی کیفی فشرده

 شركت گازاستان اصفهان

شناسه آگهی : 1889436
نوبت اول

شركت آب وفاضلاب استان اصفهان

آگهي برگزاري مناقصه عمومي 
شركت آب وفاضلاب استان اصفهان درنظرداردعملیات اجرایي به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومي به پیمانكاران واجد 

شرایط واگذار نماید.

مبلغتضمين )ريال (برآورد )ريال (محلتامين اعتبارموضوع مناقصهشماره مناقصه

اجراي شبكه فاضلاب مسير باغ الهي زرين شهر)اتصالي به 395.2-4-403
69.999.400.9823.500.000.000جاریايستگاه پمپاژ پارك جوان زرين شهر(

179.723.413.5578.986.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش هفتم   429-4-403

150.342.445.1797.517.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش ششم   430-4-403

اجراي شبكه جمع آوري فاضلاب شهرك علامه اميني 431-4-403
38.848.629.6831.943.000.000جاریشهر هرند    

اجراي سقف و ستون و انجام سفت كاري تا مرحله گچ و 432-4-403
131.911.686.5936.596.000.000جاریخاك ساختمان اداري منطقه6   

 مهلت تحویل اسناد به دبیِرخانه معاملات شرکت اتاق292 :
تا ساعت  13:00روز شنبه به تاریخ  1403/12/25

تاریخ گشایش اسناد مناقصه: ازساعت 08:00 صبح روز یکشنبه 
به تاریخ 1403/12/26

دریافت اسناد: سایِت ایِنترنتِي

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان
www.abfaesfahan.ir

پایگاه ملي اطلاع رساني مناقصات
WWW.iets.mporg.ir 

شماره تلفن گویا:  35132000 -  031)داخلي 395 (

آگهی تجدید مزایده عمومی

بهروز كاوياني- شهردار شهر انديشه

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/413/د مورخ 1403/08/03 موضوع  ابلاغ بند 8 
صورتجلسه شماره 193 مورخ 1403/07/17 شورای اسلامی شهر اندیشه ، نسبت به فروش اموال غیر منقول 

خود به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.
1-موضوع مزایده : عبارت است از فروش 25 واحد تجاری طبقه دوم مجتمع اداری تجاری نور واقع در 

فاز 3 اندیشه بلوار آزادی
2-مبلغ فروش : مبلغ پایه کارشناسی شده)گزارش هیئت کارشناسان رسمی دادگستری به شماره 1250 

مورخ 1403/11/16(به شرح جدول موجود در موضوع و شرایط شرکت در مزایده می باشد .
3- تضمین شرکت در مزایده:  سپرده شرکت در مزایده مطابق مبالغ درج شده در جدول ذیل ماده 2 
اسناد مزایده می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورت های ذیل به واحد 

دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید .
الف(رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 0113994456001 نزد 

بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد 2417
ب(ضمانت نامه بانکی 

تذکر 1: مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل 
تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.

تذکر2 :به پیشنهاد هایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده 

نخواهد شد .
4-مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir  اقدام نمایند.
روز  اداری  وقت  پایان  لغایت  آگهی  انتشار  تاریخ  از  5- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده:  
دولت. الکترونیک  تدارکات  سامانه  طریق  از  صرفاٌ  آن  دریافت  محل  و  مورخ 1403/12/15   چهارشنبه 

www.setadiran.ir  می باشد.
6-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که 
برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 

1403/12/26 در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.
 تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.

7-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : روز دوشنبه مورخ 1403/12/27 از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.

8- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
9- شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ١٤٠٣/١٢/٠٧
تاریخ انتشار نوبت دوم: ١٤٠٣/١٢/١٤

 نوبت اول

فراخوان آگهي  مناقصه عمومي  از طریق ارزیابی کیفی فشرده : شركت گازاستان اصفهان 
, درنظر دارد جهت موضوع زیر :

موضوع : مناقصه عمومی خرید )28( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری در ظرفیت های 400 و 
1000 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی60 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( و خرید 
تعداد )12( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری و تقلیل فشار در ظرفیت های 160 و 400 و 1000 و 
2500 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی 250 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( - شماره 

تقاضا 3411403004 - 3411403003
به شماره فراخوان )2003091138000182( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
www.setadiran.ir  از طریق ارزیابی کیفی فشرده برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابی کیفی و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق 

درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابی کیفی فشرده )یکپارچه( در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به 
دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند و همزمان مدارک 
لازم برای بارگذاری در پاکتهای الف ، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضای الکترونیک 

نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند . 
- کد فراخوان پایگاه ملی مناقصات  : 53188683 مورخ 1403/11/30

- مهلت زمان دریافت اسناد از سایت : تا ساعت 19:00 مورخ  1403/12/28
- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی و ارائه مدارک و پیشنهاد قیمت در سامانه 

ستاد : تا ساعت 19:00 مورخ 1404/01/18
- بازگشایی و ارجاع به کمیته فنی بازرگانی : ساعت 08:50 صبح 1404/01/19  

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : 12,440,000,000 ریال
آدرس : شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروی مجتمع پارک - امور پیمانها 

جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 3813765 - 031 و 38133759 - 031 تماس حاصل 
نمایید .  شماره فکس 38133914 – 031

جهت دریافت اطلاعات مرتبط با دفترچه ارزیابی کیفی با شماره تلفن 38133337 - 031 تماس حاصل 
نمایید . 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه  مرکز تماس 021 41914
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/07  تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/08

 فراخوان آگهي  مناقصه عمومي
  از طریق ارزیابی کیفی فشرده

 شركت گازاستان اصفهان

شناسه آگهی : 1889436
نوبت اول

شركت آب وفاضلاب استان اصفهان

آگهي برگزاري مناقصه عمومي 
شركت آب وفاضلاب استان اصفهان درنظرداردعملیات اجرایي به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومي به پیمانكاران واجد 

شرایط واگذار نماید.

مبلغتضمين )ريال (برآورد )ريال (محلتامين اعتبارموضوع مناقصهشماره مناقصه

اجراي شبكه فاضلاب مسير باغ الهي زرين شهر)اتصالي به 395.2-4-403
69.999.400.9823.500.000.000جاریايستگاه پمپاژ پارك جوان زرين شهر(

179.723.413.5578.986.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش هفتم   429-4-403

150.342.445.1797.517.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش ششم   430-4-403

اجراي شبكه جمع آوري فاضلاب شهرك علامه اميني 431-4-403
38.848.629.6831.943.000.000جاریشهر هرند    

اجراي سقف و ستون و انجام سفت كاري تا مرحله گچ و 432-4-403
131.911.686.5936.596.000.000جاریخاك ساختمان اداري منطقه6   

 مهلت تحویل اسناد به دبیِرخانه معاملات شرکت اتاق292 :
تا ساعت  13:00روز شنبه به تاریخ  1403/12/25

تاریخ گشایش اسناد مناقصه: ازساعت 08:00 صبح روز یکشنبه 
به تاریخ 1403/12/26

دریافت اسناد: سایِت ایِنترنتِي

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان
www.abfaesfahan.ir

پایگاه ملي اطلاع رساني مناقصات
WWW.iets.mporg.ir 

شماره تلفن گویا:  35132000 -  031)داخلي 395 (

آگهی تجدید مزایده عمومی

بهروز كاوياني- شهردار شهر انديشه

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/413/د مورخ 1403/08/03 موضوع  ابلاغ بند 8 
صورتجلسه شماره 193 مورخ 1403/07/17 شورای اسلامی شهر اندیشه ، نسبت به فروش اموال غیر منقول 

خود به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.
1-موضوع مزایده : عبارت است از فروش 25 واحد تجاری طبقه دوم مجتمع اداری تجاری نور واقع در 

فاز 3 اندیشه بلوار آزادی
2-مبلغ فروش : مبلغ پایه کارشناسی شده)گزارش هیئت کارشناسان رسمی دادگستری به شماره 1250 

مورخ 1403/11/16(به شرح جدول موجود در موضوع و شرایط شرکت در مزایده می باشد .
3- تضمین شرکت در مزایده:  سپرده شرکت در مزایده مطابق مبالغ درج شده در جدول ذیل ماده 2 
اسناد مزایده می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورت های ذیل به واحد 

دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید .
الف(رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 0113994456001 نزد 

بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد 2417
ب(ضمانت نامه بانکی 

تذکر 1: مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل 
تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.

تذکر2 :به پیشنهاد هایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده 

نخواهد شد .
4-مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir  اقدام نمایند.
روز  اداری  وقت  پایان  لغایت  آگهی  انتشار  تاریخ  از  5- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده:  
دولت. الکترونیک  تدارکات  سامانه  طریق  از  صرفاٌ  آن  دریافت  محل  و  مورخ 1403/12/15   چهارشنبه 

www.setadiran.ir  می باشد.
6-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که 
برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 

1403/12/26 در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.
 تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.

7-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : روز دوشنبه مورخ 1403/12/27 از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.

8- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
9- شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ١٤٠٣/١٢/٠٧
تاریخ انتشار نوبت دوم: ١٤٠٣/١٢/١٤

 نوبت اول

فراخوان آگهي  مناقصه عمومي  از طریق ارزیابی کیفی فشرده : شركت گازاستان اصفهان 
, درنظر دارد جهت موضوع زیر :

موضوع : مناقصه عمومی خرید )28( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری در ظرفیت های 400 و 
1000 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی60 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( و خرید 
تعداد )12( دستگاه )SET( ایستگاه اندازه گیری و تقلیل فشار در ظرفیت های 160 و 400 و 1000 و 
2500 متر مکعب بر ساعت )SCM/H( با فشار ورودی 250 و خروجی 60 پوند )PSI( )فلت( - شماره 

تقاضا 3411403004 - 3411403003
به شماره فراخوان )2003091138000182( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

www.setadiran.ir  از طریق ارزیابی کیفی فشرده برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
دریافت اسناد مناقصه تا ارائه اسناد ارزیابی کیفی و پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق 

درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  (ستاد)  انجام خواهد شد .
تذکر: با توجه به ارزیابی کیفی فشرده )یکپارچه( در این مناقصه ، لازم است مناقصه گران نسبت به 
دریافت ، تکمیل ، مهر و امضاء الکترونیک و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند و همزمان مدارک 
لازم برای بارگذاری در پاکتهای الف ، ب و ج را نیز مطابق دعوتنامه صادره مهر و امضای الکترونیک 

نموده و حداکثر تا تاریخ مشخص شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند . 
- کد فراخوان پایگاه ملی مناقصات  : 53188683 مورخ 1403/11/30

- مهلت زمان دریافت اسناد از سایت : تا ساعت 19:00 مورخ  1403/12/28
- مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی و ارائه مدارک و پیشنهاد قیمت در سامانه 

ستاد : تا ساعت 19:00 مورخ 1404/01/18
- بازگشایی و ارجاع به کمیته فنی بازرگانی : ساعت 08:50 صبح 1404/01/19  

- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار : 12,440,000,000 ریال
آدرس : شرکت گاز استان اصفهان واقع در خیابان چهارباغ بالا - روبروی مجتمع پارک - امور پیمانها 

جهت دریافت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 3813765 - 031 و 38133759 - 031 تماس حاصل 
نمایید .  شماره فکس 38133914 – 031

جهت دریافت اطلاعات مرتبط با دفترچه ارزیابی کیفی با شماره تلفن 38133337 - 031 تماس حاصل 
نمایید . 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه  مرکز تماس 021 41914
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/12/07  تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/12/08

 فراخوان آگهي  مناقصه عمومي
  از طریق ارزیابی کیفی فشرده

 شركت گازاستان اصفهان

شناسه آگهی : 1889436
نوبت اول

شركت آب وفاضلاب استان اصفهان

آگهي برگزاري مناقصه عمومي 
شركت آب وفاضلاب استان اصفهان درنظرداردعملیات اجرایي به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومي به پیمانكاران واجد 

شرایط واگذار نماید.

مبلغتضمين )ريال (برآورد )ريال (محلتامين اعتبارموضوع مناقصهشماره مناقصه

اجراي شبكه فاضلاب مسير باغ الهي زرين شهر)اتصالي به 395.2-4-403
69.999.400.9823.500.000.000جاریايستگاه پمپاژ پارك جوان زرين شهر(

179.723.413.5578.986.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش هفتم   429-4-403

150.342.445.1797.517.000.000جاریاجراي شبكه فاضلاب طالخونچه بخش ششم   430-4-403

اجراي شبكه جمع آوري فاضلاب شهرك علامه اميني 431-4-403
38.848.629.6831.943.000.000جاریشهر هرند    

اجراي سقف و ستون و انجام سفت كاري تا مرحله گچ و 432-4-403
131.911.686.5936.596.000.000جاریخاك ساختمان اداري منطقه6   

 مهلت تحویل اسناد به دبیِرخانه معاملات شرکت اتاق292 :
تا ساعت  13:00روز شنبه به تاریخ  1403/12/25

تاریخ گشایش اسناد مناقصه: ازساعت 08:00 صبح روز یکشنبه 
به تاریخ 1403/12/26

دریافت اسناد: سایِت ایِنترنتِي

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان
www.abfaesfahan.ir

پایگاه ملي اطلاع رساني مناقصات
WWW.iets.mporg.ir 

شماره تلفن گویا:  35132000 -  031)داخلي 395 (

آگهی تجدید مزایده عمومی

بهروز كاوياني- شهردار شهر انديشه

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/413/د مورخ 1403/08/03 موضوع  ابلاغ بند 8 
صورتجلسه شماره 193 مورخ 1403/07/17 شورای اسلامی شهر اندیشه ، نسبت به فروش اموال غیر منقول 

خود به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.
1-موضوع مزایده : عبارت است از فروش 25 واحد تجاری طبقه دوم مجتمع اداری تجاری نور واقع در 

فاز 3 اندیشه بلوار آزادی
2-مبلغ فروش : مبلغ پایه کارشناسی شده)گزارش هیئت کارشناسان رسمی دادگستری به شماره 1250 

مورخ 1403/11/16(به شرح جدول موجود در موضوع و شرایط شرکت در مزایده می باشد .
3- تضمین شرکت در مزایده:  سپرده شرکت در مزایده مطابق مبالغ درج شده در جدول ذیل ماده 2 
اسناد مزایده می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورت های ذیل به واحد 

دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید .
الف(رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 0113994456001 نزد 

بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد 2417
ب(ضمانت نامه بانکی 

تذکر 1: مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل 
تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.

تذکر2 :به پیشنهاد هایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده 

نخواهد شد .
4-مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir  اقدام نمایند.
روز  اداری  وقت  پایان  لغایت  آگهی  انتشار  تاریخ  از  5- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده:  
دولت. الکترونیک  تدارکات  سامانه  طریق  از  صرفاٌ  آن  دریافت  محل  و  مورخ 1403/12/15   چهارشنبه 

www.setadiran.ir  می باشد.
6-مهلت و محل تسلیم پیشنهادات: متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که 
برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 

1403/12/26 در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir بارگذاری نمایند.
 تذکر: در جلسه بازگشایی صرفاً اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است.

7-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهادات : روز دوشنبه مورخ 1403/12/27 از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت www.setadiran.ir می باشد.

8- هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.
9- شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ١٤٠٣/١٢/٠٧
تاریخ انتشار نوبت دوم: ١٤٠٣/١٢/١٤

 نوبت اول


